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ТЕХНИЧЕСКАЯ СПЕЦИФИКАЦИЯ
                                                                                                                          27.02.2012
МИНЕРАЛ СТРОНГ
Фасадная акриловая водно-дисперсионные краска 
                                                                                                      MINERAL STRONG
Тип

Водно-дисперсионная акриловая щелочестойкая глубоко матовая фасадная краска 
Область применения

Предназначена для защиты нового и ранее окрашенного бетона, цементно-известковой штукатурки, силикатного кирпича и фибро и асбестоцементных плит внутри  и снаружи помещений. Покрытие краски обеспечивает долговременную защиту от поражения плесенью, водорослями.
ТЕХНИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

Расход на 1 слой

На невпитывающие поверхности – 4-6 м²/л, 

на впитывающие поверхности – 6-8 м²/л.
Сухой остаток

Около 55-65% масс в зависимости от цвета
Плотность

Около 1,47 кг/л

Разбавитель

Вода.
Способ нанесения
Наносится валиком, кистью или распылением.
Время высыхания при +20 °С и относительной влажности 50%
2 часа, следующий слой можно наносить через сутки. При понижении температуры и увеличении относительной влажности воздуха продолжительность высыхания увеличиваться. Заданный уровень атмосферостойкости покрытия достигается через 2 недели.
Блеск
Глубоко матовый.

Базис 

LAP и LC.
Цвет
база LАР (белая) и LС (не применяются без колеровки), колеруются в широкую гамму цветов по каталогам "Гамма цветов для минеральных поверхностей", "Лакокрасочные материалы для каменных поверхностей", "Краски для наружных работ", также в отдельные цвета каталогов "Тиккурила Симфония".
Атмосферостойкость
Хорошая, в том числе в промышленной среде.
Хранение

Краску хранить и транспортировать при температуре выше 0 °С в плотно закрытой таре. Гарантийный срок хранения в заводской невскрытой упаковке 3 года со дня изготовления.

Тара

2,7л; 9 л; 18л.
ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ
Предварительная подготовка

поверхность очистить от грязи, пыли, высолов, цементного клея и других посторонних включений. Свежую штукатурку выдержать до окраски не менее одного месяца, а бетон - не менее двух месяцев. Штукатурки, содержащие много цемента, силикатный кирпич и цементно-волокнистые плиты грунтовать грунтовками "Gravel Uni" или "Gravel Strong". Прочный бетон, как правило, не требует грунтования. Ранее окрашенные поверхности очистить от отслаивающейся и слабо держащейся краски и шпатлёвки. Известковые и кремнийорганические краски удалить полностью. Отремонтированные новой штукатуркой участки выдержать не менее 1 месяца и загрунтовать. Мелящие поверхности укрепить грунтовками   "Gravel Uni" или "Gravel Strong". Грунтовка "Gravel Strong" дает дополнительную защиту от плесени и водорослей. Поверхность перед окрашиванием должна быть сухой и чистой и иметь температуру не ниже 5°С. 
Условия при окраске

Наносить краску распылением, валиком или кистью в 2 слоя. Окрасочные работы проводить при среднесуточной температуре не ниже +5°С и относительной влажности воздуха не выше 80%. Не смешивать с другими красками и растворителями. Не проводить работы при воздействии на поверхность прямых солнечных лучей, сильного ветра и атмосферных осадков. 
Окраска

Краску перед употреблением перемешать, а при необходимости разбавить водой: не более 5 %  по объему при нанесении кистью или валиком, либо 10 % при нанесении распылением. Краску наносить в 2 слоя. 
Очистка инструментов

Рабочие инструменты очищают водой.
ОХРАНА ТРУДА

Краска пожаро- и взрывобезопасна, не имеет неприятного запаха. Не смешивать с другими красками и растворителями. Работу рекомендуется выполнять, избегая длительного ненужного соприкосновения с краской.
ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

Пустые сухие банки можно утилизировать с бытовым мусором. Остатки краски не выливать в канализацию и водоемы.

Изготовитель

ООО "Тиккурила"

192289, Россия, г. Санкт-Петербург, пр. 9-го Января, д.15, корп.3

тел./факс (812) 380 33 99

www.finncolor.ru
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